令和7年度

(2025年度)

生徒募集要項



〒970-8011 福島県 いわき市 平上片寄 字上ノ内 152 TEL 0246-57-1123(代) FAX 0246-57-1127 URL https://shohei-chukou.ac.jp Email sjh-school@shohei-chukou.ac.jp

建学の精神

克己復礼為仁

「己(おの)れを克(おさ)めて礼(れい)に復(かえ)るは、仁(じん)と為(な)すなり」 解釈:自我を捨てて私欲に打ち勝ち、人間生活の法則である礼に復帰すること、それが仁の実践で ある。

アドミッションポリシー (本校が求める生徒像)

本校は、「仁」「義」「礼」「智」「信」からなる五常の徳の実践を目指し、品性や人格を磨き、 礼儀正しく個性豊かな生徒を育成しています。

- ・他を思いやる心を持つ生徒
- ・意欲的に学習する生徒
- ・向上心を持ち、協力しあえる生徒

、人の貴き所以は外物に存するにあらずして、己の心にあることを思ふべし。 修為要領十七条 自ら重んずると共に他を尊むべし。

自信を厚うすべし、 善に遷るに吝なるべからず。

独立の心を強うすべし、 協同の念を離るべからず。

誠実なるべし、 己を欺くこと勿かれ、 人を欺くこと勿かれ

勇敢なるべし、 狂暴なるべからず。

質素なるべし、 不潔なるべからず。

謙譲なるべし、

卑屈なるべからず。

労苦に耐ふべし、 心身の鍛錬を怠ること勿か

己に克つべし、 外物に心を奪はるること勿かれ

心を専一にすべし、 妄念に駆らるること勿かれ。

秩序を重んずべし、 自恣放逸の言行あるべからず。

同情を有すべし、 趣味を高尚ならしむべし、 己の欲せざるところは、 天然に親しむべし。 人に施すこと勿か

義気あるべし、 幼弱を扶くべし、 強暴に屈すべからず。

知るは知るに止まるにあらずして、 修為のためなることを忘るべからず。

自利の念を離るるに随ひて、

人格の高大を致すものなるを記すべし。

		II期日程				
募集定員	Ⅰ期、Ⅱ期の合計 30 名(男女)					
出願資格	本校の建学の精神を理解し、令和7年3月小学校またはそれに準ずる学校を卒業見込みの 者。					
出願期間	令和6年11月8日(金)午前0時00分から令和7年1月14日(火)午前0時00分か令和6年11月22日(金)午後11時59分まで令和7年1月28日(火)午後11時59分ま					
出願手続	1 Web 出願サイトの申し込み手続き インターネットに接続する端末(パソコン・スマートフォン・タブレット)から Web 出願サイトにアクセスして申し込み手続きを行い、出願を完了してください。 2 通知表の提出 小学5年生の年間の成績と出欠の記録が書かれた通知表(学期ごとの通知表しかない場合は、それらをすべて)のコピーを簡易書留にて、下記宛にお送りください。封筒の左隅に「出願書類在中」と朱書きしてください。 提出期間: I 期日程 令和6年11月8日(金)~11月22日(金)必着 II 期日程令和7年1月14日(火)~1月28日(火)必着 〒970-8011福島県いわき市平上片寄字上ノ内152東日本国際大学附属昌平中学校入試係行 3受験料の納付受験料10,000円を下記の金融機関(郵便局は除く)にて、志願者を振込人として、出願期間内に下記口座へお振り込みください。なお、振込手数料はご負担いただきます。 振込先 大東銀行平支店普通口座番号1691267フリガナがッコウホウジンショウへイコウ学校法人目平置 振込先住所〒970-8023福島県いわき市平鎌田字寿金沢37					
受験票	Web 出願サイトより受験票を印刷(モノクロ可)して、試験当日ご持参ください。					
試験日	令和6年11月30日(土) 午前8時30分までに着席	令和7年2月1日(土) 午前8時30分までに着席				
試験場	東日本国際大学附属昌	平中学校(第二校舎)				
選考方法	①筆記試験(2科目受験) 国語 50点満点(8:50~9:20) 算数 50点満点(9:30~10:00) ②面 接(10:10~)	①筆記試験(1科目受験) 算数、英語、課題作文の中から1科目選択50点満点(8:50~9:20) ※課題作文は「科学的分野」、「社会的分野」から選択 ②面 接(9:30~)				
	サッカーアカデミー希望者は、本校サッカー部の練習会または普段の練習に、必ず一度以上参加してください。詳細は5ページをご確認ください。					
合格発表	令和6年12月3日(火)午前10時 合否は合格発表サイトにて ※合否に関する問い合わせには一切お答えできません。	令和7年2月4日(火)午前10時 合否は合格発表サイトにて ※合否に関する問い合わせには一切お答えできません。				

◇入学手続

	I期日程合格者	Ⅱ期日程合格者		
入学手続期間	令和 6 年 12 月 3 日(火)から 令和 6 年 12 月 13 日(金)まで			
入学手続	・合格通知書に入学手続書類を同封します。 ・入学の意志がある時は、入学金(120,000 円)を上記の入学手続期間内に、添付の振込			

◇学納金

入 学 金 120,000円

学費(令和6年度)	項目	学費月額	備考
	授 業 料	25,000 円	年額 300,000 円
	施 設 費	免除	100,000 円を免除
	教育充実費	免除	60,000 円を免除
	合 計	25,000 円	

	項	目	金	額	備		考	
	生 徒 会	費	1	4,000 円	入会金 2,000 円を含	む		
諸 会 費	保護者会	費	1	2,000 円				
(毎年度)	後 援 会	費	1	0,000 円				
	クラス諸語	費		6,800 円	令和6年度実績			
	合	計	4	2,800 円	年度ごとに一括納入			

その他の費用	項目	金額	備考
	副教材費	約 15,000 円/年	
	年 間 諸 費	約 37,000 円/年	教育用ソフト代、林間学校代、実習費、模 試代、講習代、その他
	修学旅行費	約 100,000 円	3年次に実施(2年次より積立を開始予定)

Web出願システムのご利用方法

● Web出願から合格発表までの流れ



- Web出願サイト処理手順
 - インターネットに接続できる端末(パソコン・スマートフォン・タブレット)からWeb出願 サイトにアクセスします。



https://seed.software/public/shohei-chuko_1

オープンスクール参加の際に登録済みの方は、登録時のメールアドレスとパスワードが使用できますので手順④にお進みください。

初めての方は【新規登録】からマイページ登録画面を開きます。次にメールアドレスを入力し「送信する」ボタンを押します。その後、届いたメールのURLをクリックまたはタップします。

東日本国際大学附属昌平中学校 [プラスシード] [東日本国際大学附属昌平中学校]本登録URL マイページ登録 1 件のメッセージ SEED-DEMO <no-reply@mwsite.work> ログインIDとしてご利用いただくご自身のメールアドレスを入力して「送信する」ボタ ンを押してください。 入力されたメールアドレス宛に、本登録用のURLリンクをお送りします。 メールをご確認のと、本登録URLにアクセスしてください。 返信先: SEED-DEMO <no-reply@mwsite.work> %このメールはWEB出願システム「プラスシード」から自動送信しています。 ※迷惑メール対策等でドメイン指定受信を設定されている場合は、「@seed.software」ドメインを受信できるように設定してください。 プラスシードへの仮登録が完了しました。 メールアドレス 下記に記載されているURLから、本登録のお手続きをお願いいたします。 https://seeddemo.mwsite.work/mail_auth_complete?token=fb1bdac67e954017i 3321f689b3&school_code=admission_test1 ※60分以内にURLをクリックされない場合、URLが無効になります。 利用規約に同意します その場合は、再度仮登録を行ってください。 ※このメールはシステムより自動送信されています。 こちらのメールにご返信いただいてもご連絡できませんので、ご了承ください

※迷惑メールフォルダ対策をされている場合は@seed.softwareからの受信許可設定をお願いいたします。

手順①のサイトを開きログインした後、【入試日程一覧】より出願したい入試をクリックまたはタップします。その後、[出願する]のボタンを押すと表示される登録画面で受験生の情報を入力し、出願登録をします。

〈入試日程一覧 [東日本国際大学附属昌平中学校]

書平大郎

*氏名等を変更する場合は [こちら]





5 出願登録後は、受験票のダウンロードが可能になります。【入試出願状況】より出願した 入試をクリックした後に表示される【出願内容詳細】画面からダウンロードできます。 ダウンロード後は、ご自宅のプリンタかコンビニなどで印刷してください。コンビニで印 刷する場合は、各コンビニにあるマルチコピー機の手順に従って印刷をしてください。

< 入試出願状況 - 出願内容詳細



6 合格発表日時になりましたら. 【入試出願状況】から表示される画面に[合否を確認する] ボタンが表示されます。このボタンを押すと合否確認用のページが表示されます。

< 入試出願状況 - 出願内容詳細

入試日程		
学校名	東日本国際大学附属昌平中学校	
試験名	I期日程	
試験日	2024年11月30日(土)	
募集要項	詳細は [<u>ごちら</u>] から	
合格発表		合否を確認する

◇サッカーアカデミー練習会の参加について

1 日 時

第1回練習会 令和6年10月20日(日)16:30~18:30

【申込締切 令和6年10月18日(金)午後11時59分】

第2回練習会 令和6年11月12日(火)16:30~18:30

【申込締切 令和6年11月10日(日)午後11時59分】

※ ご都合がつかない場合や後日受験を決めた場合は、本校サッカー部顧問までご相談くだ さい。

> 東日本国際大学附属昌平中学校 電話番号:0246-85-5005 担当:サッカー部顧問 遠藤

2 会 場

東日本国際大学附属昌平中学・高等学校グラウンド

3 申込方法

① 下記の URL または QR コードを利用してアクセスしてください。

https://seed.software/public/shohei-chuko_1



② メニュー内「新規登録」からアカウント登録を済ませた後、ログインしてからイベント 一覧のページよりお申し込みください。

オープンスクール参加の際に登録済の方は、登録時のメールアドレスとパスワードにてログインしてからイベント一覧のページよりお申し込みください。



〒970-8011 福島県 いわき市 平上片寄 字上ノ内 152 TEL 0246-57-1123 (代) FAX 0246-57-1127